Государственная услуга по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию безработных граждан, включая обучение в другой местности

    
Общая информация
Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование безработных граждан, включая обучение в другой местности, на территории Смоленской области содержит следующие основные направления:
    подготовку, переподготовку и повышение квалификации по наиболее актуальным на рынке труда профессиям и специальностям, которые соответствуют потребностям экономики нашего края;
[bookmark: _GoBack]    расширение возможностей безработных граждан в прохождении обучения основам предпринимательской деятельности с целью открытия собственного дела, трудоустройства в сфере малого предпринимательства и самозанятости;
    содействие работодателям в организации опережающего обучения высвобождаемых работников, что дает им возможность, минуя безработицу, находить себе работу на этом же или на другом предприятии.

Получатели услуги
Граждане, признанные в установленном порядке безработными в соответствии с законодательством о занятости населения.

Способы получения услуги
Максимально допустимое время предоставления государственной услуги в суммарном исчислении без учета времени на организацию профессионального обучения и дополнительного профессионального образования – 60 минут.
Срок выдачи заявителю заключения о предоставлении государственной услуги не должен превышать 5 минут с момента его составления работником центра занятости населения.

Результаты получения услуги
Выдача заявителю заключения о предоставлении государственной услуги, содержащего рекомендации о прохождении профессионального обучения или получении дополнительного профессионального образования по выбранной образовательной программе с указанием организации, осуществляющей образовательную деятельность, либо о продолжении поиска подходящей работы при посредничестве органов службы занятости по имеющейся профессии, специальности, квалификации по форме, утвержденной приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 26.02.2015 № 125н «Об утверждении форм бланков личного дела получателя государственных услуг в области содействия занятости»
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