Услуга по содействию самозанятости безработных

Общая информация
 Самозанятость – организация безработными гражданами собственного дела с оформлением государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или созданием юридического лица.
 Основные этапы при оказании услуги по самозанятости:
· оценка степени готовности безработного гражданина к осуществлению предпринимательской деятельности;
· подготовка бизнес-плана, получение необходимых знаний, навыков;
· оказание финансовой помощи.
 Государственная услуга направлена на поддержку трудовой и предпринимательской инициативы граждан, осуществляемой в рамках законности, содействие развитию их способностей к производительному, творческому труду.

Получатели услуги
Заявителями на получение государственной услуги являются граждане, признанные в установленном порядке безработными.

Способы получения услуги
Гражданам обеспечивается возможность выбора способа подачи заявления:
· [bookmark: _GoBack]при личном обращении в государственное учреждение службы занятости населения или в МФЦ,
· почтовой связью,
· с использованием средств факсимильной связи,
· в электронной форме, в том числе с использованием Единого портала или регионального портала.

Способы получения результата
 Результат предоставления государственной услуги выдается заявителю при личном посещении центра занятости (в очной форме).

Результаты получения услуги
Результатом предоставления государственной услуги является выдача безработному гражданину заключения о предоставлении государственной услуги, содержащего рекомендации о ведении предпринимательской деятельности путем создания юридического лица, государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или крестьянского (фермерского) хозяйства, либо содержащего сведения о принятии безработным гражданином решения о нецелесообразности осуществления предпринимательской деятельности по форме, согласно приложению № 23 к приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 19.02.2019 № 90н «Об утверждении форм бланков личного дела получателя государственных услуг в области содействия занятости населения».

Срок предоставления услуги
Максимально допустимое время предоставления государственной услуги в суммарном исчислении без учета времени тестирования (анкетирования), обработки результатов тестирования (анкетирования), подготовки бизнес-плана, обращения в организации и учреждения, входящие в инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, получения знаний и навыков, необходимых для осуществления предпринимательской деятельности, оказания финансовой помощи - 10 часов.
 Максимально допустимое время ожидания предоставления государственной услуги по предварительной записи не должно превышать 5 минут.
