Услуга по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые

Общая информация 
Под временным трудоустройством понимается трудовая деятельность, имеющая социально полезную направленность и организуемая органами государственной службы занятости в целях повышения конкурентоспособности на рынке труда определенных категорий граждан, нуждающихся в государственной поддержке.

Получатели услуги 
Заявителями на получение государственной услуги являются:
1. несовершеннолетние граждане в возрасте от 14 до 18 лет, зарегистрированные в целях поиска подходящей работы (далее - несовершеннолетние граждане);
2. граждане, испытывающие трудности в поиске работы и признанные в установленном порядке безработными:
· инвалиды; 
· освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы; граждане предпенсионного возраста (в течение пяти лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно); беженцы и вынужденные переселенцы; уволенные с военной службы и члены их семей; одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей, детей-инвалидов; подвергшиеся воздействию радиации вследствие чернобыльской и других радиационных аварий, и катастроф;
· граждане в возрасте от 18 до 20 лет, имеющие среднее профессиональное образование и ищущие работу впервые.
Способы получения услуги 
Гражданам обеспечивается возможность выбора способа подачи заявления:
· при личном обращении в государственное учреждение службы занятости населения или в МФЦ,
· почтовой связью,
· с использованием средств факсимильной связи,
· в электронной форме, в том числе с использованием Единого портала или регионального портала.
Способы получения результата: результат предоставления государственной услуги выдается заявителю при личном посещении центра занятости (в очной форме).

Результаты получения услуги 
Результатом предоставления государственной услуги является решение о предоставлении государственной услуги (выдача заявителю направление на временное трудоустройство, оформленное в соответствии с приложением № 20 к приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 19.02.2019 № 90н «Об утверждении форм бланков личного дела получателя государственных услуг в области содействия занятости населения»).

Срок предоставления услуги 
Максимально допустимое время предоставления государственной услуги гражданам, впервые обратившимся в центр занятости, не должно превышать 20 минут.
Максимально допустимое время предоставления государственной услуги при последующих обращениях граждан не должно превышать 15 минут.
Приостановление предоставления государственной услуги нормативными правовыми актами не предусмотрено.
[bookmark: _GoBack]Перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги, подлежащих представлению заявителями
· заявление о предоставлении государственной услуги по организации проведения оплачиваемых общественных работ по форме, согласно приложению № 13 к приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 19.02.2019 № 90н «Об утверждении форм бланков личного дела получателя государственных услуг в области содействия занятости населения». Заявление о предоставлении государственной услуги заполняется заявителем от руки на русском языке. В заявлении о предоставлении государственной услуги указываются фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) гражданина, дата обращения. При заполнении заявления о предоставлении государственной услуги не допускается использование сокращений слов и аббревиатур. Заявление о предоставлении государственной услуги заверяется личной или простой электронной подписью гражданина в соответствии с Федеральным законом от 6 апреля 2011 года N 63-ФЗ "Об электронной подписи";
· паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий; документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина, лица без гражданства;
· индивидуальная программа реабилитации инвалида, выдаваемая в установленном порядке и содержащая заключение о рекомендуемом характере и условиях труда (для граждан, относящихся к категории инвалидов).

