[bookmark: _GoBack]Получи новую цифровую профессию при поддержке государства
Получить дополнительное профессиональное образование при финансовой поддержке государства можно, приняв участие в проекте «Цифровые профессии», который реализует Минцифры России в рамках национальной программы «Цифровая экономика».
Стать участником проекта «Цифровые профессии» могут граждане трудоспособного возраста от 16 лет, уже имеющие образование не ниже средне-профессионального. Принять участие в проекте можно до конца 2021 года. Обучение проходит в онлайн-формате и доступно жителям всех регионов России. Половину стоимости обучения возмещает государство, вторую половину оплачивает сам обучающийся или его работодатель. 
 Для участия в проекте слушателям необходимо подать заявку и оплатить 50% стоимости обучения. Прием заявок стартовал 15 июля. Пройти процедуру регистрации граждане могут на сайте проекта profidigital.ru в разделе «Каталог программ». После создания личного кабинета сервис рекомендаций подскажет, какие курсы больше подходят под запрос пользователя. 
Государство компенсирует 50% стоимости обучения по программам GeekBrains, Корпоративного университета Сбербанка, ИТМО, Университета Иннополис, Санкт-Петербургского Политехнического университета, Финансового университета при Правительстве РФ и еще более 20 образовательных организаций, которые в 2021 году уже прошли отбор у оператора проекта – Центра компетенций Университета 2035. До конца года список образовательных организаций будет пополняться.
Слушатели научатся программировать, а также получат знания по 24 перспективным направлениям, среди которых: искусственный интеллект, блокчейн, кибербезопасность, разработка мобильных приложений и компьютерных игр. Курсы адаптированы под граждан с различным уровнем подготовки, что позволяет всем желающим выбрать подходящую программу.
Продолжительность обучающих программ начинается от 250 академических часов, из которых не менее 144 часов посвящены программированию. За это время студенты смогут освоить необходимые материалы новой ИТ-профессии.
По всем вопросам о проекте обращаться по телефону «Горячей линии» 8 (800) 505-20-35 и по адресу profidigital@2035.university.
